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Q1.交流会の進め方または内容はどのように感じましたか？
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Q2.他の職種の人と顔を合わせる場として役に立ち
      ましたか？
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Q3.課題抽出の方法として、グループワークでの意見交換は
　　できましたか？
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Q4.来年以降も多職種が一堂に会する場は必要だと
 　 思いますか？
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・課題が抽象的で討議しにくい、少しまとめて課題提示した方が短時間で話しやすい

　のでは？（前回出た課題のため本意が伝わりにくい）

・地域包括ケアを拡充する為にも、住み慣れた地域で、最後まで暮らすためにも必要

　ではないでしょうか

・他職種の立場になって、初めて知る考えを伺う事ができました。顔を合わせる機会

　の少ない職種の現状を知り得る機会となりました

・他職種の内容を詳しく知りたい

・なかなか顔を合わせられない職種のみでのディスカッションが出来ればいいと思う

・他区内のそれぞれの病院や施設の方の積極的な参加が増えると、もっと有意義に

　具体的な地域ケアについて話し合えるのではないでしょうか

・ケース発表を取り入れてディスカッションすると色々な意見が出て内容の深いものに

　なるのではと思っています

・討論、ディスカッションの時間が短いように思いました

交流会についてのご意見・感想



・他職種の方と顔を合わせる貴重な機会だと思っています。色々な意見が聞けて
　ありがたいです
・現在は在宅に関わっていませんが、多職種の方々と色々意見を交換できたり、
　業務内容を把握できたりし、在宅を始める際のいい勉強になりました
・それぞれの職種の悩みが伝わって、少し距離感が縮まった
・多忙だとは思いますが、現在地域医療に携わっておられる医師に多く意見を
　聞きたい。やはり医師の出席は少ない様な気がしますが・・・
・グループワークなど多職種との交流会には時間が短かったのでもう少し時間が
　欲しかったです。また、Ⅰグループの人数が多いと感じた。声が聞こえにくかった
・あまり関与の少ない職種についての意見を持ち合わせておらず、内容の濃い討論が
　できなかった
・在宅医療を進めていくためには、今後も意識改革も必要だと思います。その為に
　今後もこのような会は必要だと思います。宜しくお願いします
・時間に限りがあるので何とも言えませんが、自己紹介と名刺交換を十分したいと
　思いました



・グループワークで意見を多職種から聞くことが出来、
　あっという間のグループワークでした。ただ仕事をする
　のでは無く、目的を持っていきたいと思いました
・色々な職種が抱えている意見が聞けて勉強になりました
・各グループに ipadがあれば、院長のデモがわかりやす
　かったかもしれません
・話し合う時間の不足。情報共有出来ないままであった
・普段うかがう事の出来ない多職種、多機関の方の話が聞けて、大変貴重な時間と
　なりました。自分の職が他から見て何を求められているのか、改めて感じる事が
　出来ました
・多職種の方とお話が出来て、とても良かったです。もっと色々聞きたいぐらいでした
・事例を通しての交流
・多職種の方の話が大変貴重だった
・このような機会を増やして欲しい
・仲に他職種との連携は図りずらい傾向にある。このような場を介してでも、横の
　繋がりが持てることは大切だと感じた



・顔が見える交流会で、お世話になった方もいらっしゃって、挨拶できてよかった
・もう少し時間がほしい。ゆっくりと多職種で意見交換したい
・地域の中で会う人も決まっているので、多くの人の意見を聞くことが出来て良かった。
　自分に足りない分、これでいいのだと思うことが出来るのでいいとおもいます
・グループの人数が多く、テーブルも長かったのでせっかくの意見が聞こえなかったので
　残念でした。意見交流自体の時間が短かったと思います
・自分たちケアマネの動きで、連携がいかにとりやすくなるか、ご本人様が在宅で
　生活しやすくなるかを改めて考えさせられました。「連携がとれない」という前に
　行動に移そうと思いました。ありがとうございました
・スタッフの皆様、貴重な研修の場をいただき、ありがとうございました
・日々不満に思われている事を直接聞けて良かった。次からの対応では変えていこうと
　反省した
・さまざまな職種の方と、顔を合わせ、意見交換が出来とてもよかった。色々な意見、
　考えを知ることが出来るとても貴重な時間でした
・このような機会を作っていただき感謝です。今後も縁を持って行けたらと思います


